Supervisiecontract

Ten behoeve van een goed verloop van de supervisie komen supervisor en supervisant het volgende overeen:

Gegevens supervisant
Naam:
Adres:
Postcode en woonplaats:
Telefoonnummer:
Mobiel nummer:
Functie:
Instelling:
Facturatie aan:


De supervisie
De supervisie is een competentiegestuurde supervisie: de supervisant laat zien welke vaardigheden hij/zij beheerst en de supervisor tekent deze af. In de praktijk is er vaak naast, of daaraan voorafgaand, sprake van supervisie. De supervisant brengt aan de hand van videomateriaal vragen of problemen in die zich voordoen in het EMDR proces. De supervisor geeft aan hoe die problemen aangepakt kunnen worden en bereidt de supervisant voor op de beoordeling.

Het is vrij aan de supervisant hoe hij/zij de supervisie wil vormgeven. Wanneer hij/zij meent de vaardigheden voldoende te beheersen, kan er met de beoordelingsfase begonnen worden.

Alvorens videomateriaal ter beoordeling in te brengen, is het zinvol het materiaal eerst zelf te bekijken en vast te stellen of het overeenkomt met het desbetreffende protocol. Wanneer er kleine, te verdedigen afwijkingen zichtbaar zijn, kan overwogen worden het materiaal toch te laten zien en op voorhand aan te geven waar de afwijkingen zijn en waarom daartoe besloten is. Dan is het nog steeds mogelijk dat het desbetreffende fragment afgetekend kan worden. Wanneer bij het zelf nakijken grote of niet te motiveren afwijkingen gevonden worden, kan wellicht besloten worden dit materiaal niet ter aftekening voor te leggen.

Duur van de supervisie
Gezien het competentiegerichte karakter van de supervisie is het moeilijk om aan te geven wat de duur zal zijn. De duur is afhankelijk van het niveau waarop de supervisant instroomt en de tijdsverdeling tussen supervisie en beoordeling.

Duur van de sessies
Een sessie duurt 45 minuten. Het is wenselijk om dubbele afspraken te plannen. Om de tijd zo optimaal mogelijk te benutten, wordt de supervisant gevraagd de casusconceptualisatie een week van te voren naar de supervisor op te sturen.

Locatie
De Zaak Diepenveen, Dorpsstraat 16 te Diepenveen. Online supervisie behoort tot de mogelijkheden.

Kosten
De kosten bedragen 115 Euro per 45 minuten. Het tarief voor instellingen bedraagt 125 Euro per 45 minuten.

Verdere bepalingen
· Afspraken dienen 48 uur van te voren afgezegd te worden. Bij afzeggen tussen 48 en 24 uur wordt 50% van de kosten in rekening gebracht. Wanneer binnen 24 uur wordt afgezegd, wordt het gehele bedrag in rekening gebracht.
· Ten aanzien van de eindverantwoordelijkheid en/of aansprakelijkheid terzake de gesuperviseerde behandeling, gelden de daarvoor in de betreffende instelling vigerende regelingen. De supervisor draagt geen verantwoordelijkheid voor de cliënt.



Aldus overeengekomen op:

Handtekening supervisant:				Handtekening supervisor:
